
Рішення
разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Богдан ІВАНОЧКО, 1999 року 
народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2021 році ДВНЗ 
“Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника” за 
спеціальністю «Облік і оподаткування»; працює з 24 жовтня 2024 року на посаді 
економіста з бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності 
Товариства з обмеженою відповідальністю «Автотранс-Ів» м. Івано-Франківськ, 
виконав акредитовану освітньо-наукову програму Економіка.

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 20.051.125, утворена наказом № 267 
т. в. о. ректора Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника Міністерства освіти і науки України, м. Івано-Франківськ, від 
03 квітня 2025 року, у складі:
Голови разової 
спеціалізованої вченої 
ради-

Людмили САС - доктора економічних наук, 
професора, професора кафедри обліку і 
оподаткування Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника.

Рецензентів - Омеляна ЛЕВАДІВСЬКОГО - доктора економічних 
наук, професора, завідувача кафедри фінансів 
Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника;
Івана БЛАГУНА - доктора економічних наук, 
професора, професора кафедри менеджменту і 
маркетингу Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника.

Офіційних опонентів - Миколи САХАЦЬКОГО - доктора економічних 
наук, професора, професора кафедри менеджменту і 
маркетингу Одеської державної академії 
будівництва і архітектури;
Андрія ЛИНДЮКА - кандидата економічних наук, 
доцента, в. о. завідувача кафедри міжнародних 
економічних відносин та маркетингових стратегій 
Львівського національного університету медицини 
та біотехнологій імені С. 3. Ґжицького.

на засіданні 20 травня 2025 року прийняла рішення про присудження ступеня 
доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки Богдану 
ІВАНОЧКУ на підставі публічного захисту дисертації «Організаційно- 
економічний механізм інвестиційного забезпечення розвитку територіальних 
громад» за спеціальністю 051 Економіка.

Дисертацію виконано у Прикарпатському національному університеті 
імені Василя Стефаника Міністерства освіти і науки України, м. Івано- 
Франківськ.



Науковий керівник: Іван БАЛАНЮК, доктор економічних наук, 
професор, Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника 
завідувач кафедри обліку і оподаткування .

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису.
Наукова новизна дисертаційного дослідження зумовлена поставленими 

завданнями та результатами їх розв’язання. У науковій роботі вперше:
удосконалено:
- трактування поняття «інвестиційне забезпечення територіальних 

громад», яке позиціонується як процес, який передбачає формування 
організаційно-економічних механізмів щодо залучення достатньої кількості 
інвестицій в матеріальні та нематеріальні активи громад, інфраструктуру, 
соціальну сферу, місцеві підприємства, охорону навколишнього середовища;

- концептуальні положення соціально-економічного розвитку 
територіальних громад, що передбачає якісні зміни в економіці і суспільстві 
громади, а саме: зростання доходів і зайнятості населення громади, покращення 
систем охорони здоров’я та освіти, соціальної сфери, забезпечення екологічної 
безпеки, створення умов для індивідуального розвитку людини, в основному 
через реалізацію заходів із оновлення та будівництва комунальної 
інфраструктури;

- методологію інвестиційного забезпечення розвитку територіальних 
громад, яка складається із методологічних засад, підходів, методів та принципів 
та дозволяє визначити стратегічні пріоритети розвитку громади, сформулювати 
реалістичні цілі та розробити конкретний план їх досягнення. Такий 
методологічний інструментарій є невід'ємною складовою соціально- 
економічного розвитку територіальних громад;

- наукове обґрунтування системи нормативно-правового забезпечення 
процесів соціально-економічного розвитку територіальних громад, основну роль 
в якому відіграють органи місцевого самоврядування, а основним документом, 
що визначає розвиток громади, є місцеві цільові програми Визначено вплив 
органів центральної та обласної влади у цьому процесі на громади;

- модель оцінювання інвестиційної діяльності територіальних громад 
за такими показниками, як: питома вага капітальних видатків у загальних 
видатках місцевого бюджету, частка капітальних видатків до податкових 
надходжень, капітальних видатків у розрахунку на одного жителя громади. 
Запропоновано інтегральну оцінку на основі цих показників за методом РСА із 
використанням мови програмування Python та бібліотек (модулів) з відкритим 
кодом pandas, numpy та sklearn.decomposition;

- організаційно-економічний механізм інвестиційного забезпечення 
соціально-економічного розвитку територіальних громад, який включає в себе 
етап оцінювання стану громади, виявлення потреб у об’єктах соціальної 
інфраструктури, розрахунок суми необхідних інвестицій, розробки місцевих 
цільових програм відповідно до визначених векторів розвитку, реалізацію 
заходів з розвитку. В рамках механізму запропоновано рекомендації із залучення 
зовнішніх інвестицій та розроблено заходи економічного контролю за 
капітальними видатками із місцевих бюджетів територіальних громад.

набули подальшого розвитку:



- науковий підхід до інвестиційного забезпечення соціально- 
економічного розвитку територіальних громад, яке розуміємо як організаційно- 
економічні умови, ресурси, відносини, засоби і заходи щодо забезпечення 
достатності інвестицій для соціально-економічного розвитку, які реалізуються 
органами місцевого самоврядування у взаємодії з бізнесом, громадськістю, 
державною владою та зовнішніми інвестором;

- установлення взаємозв’язку між основними компонентами 
інвестиційного забезпечення, а саме: інвестиційним потенціалом, інвестиційною 
спроможністю, інвестиційною діяльністю, інвестиційною привабливістю 
територіальних громад;

- пропозиції стосовно оцінювання соціально-економічного стану 
громад через аналіз обсягів та структури податкових надходжень до місцевого 
бюджету, а також інвестиційної діяльності за спроможністю органів місцевого 
самоврядування здійснювати капітальні відкатки на розвиток, зокрема на 
будівництво, оновлення і капітальний ремонт об'єктів соціальної 
інфраструктури;

- інструменти розрахунку потреб у вкладанні інвестицій, які 
включають у себе аналіз наявних об'єктів соціальної інфраструктури шляхом 
оцінки стану основних засобів органів місцевого самоврядування, розрахунок 
вартості їх капітального ремонту, вивчення необхідності у створенні нових 
об'єктів, узагальнення всіх показників з урахуванням пріоритетів населення 
громади;

- заходи із залучення зовнішніх інвестицій які включають як пошук та 
управлінські дії щодо додаткових надходжень із всіх можливих джерел до 
бюджету територіальної громади, так і сприяння у роботі з інвесторами 
приватного бізнесу громади та створення сприятливих умов для цього;

- рекомендації щодо удосконалення системи економічного контролю 
за капітальними видатками територіальних громад, який складається з 
фінансового, внутрішнього та громадського контролю, до якого залучені органи 
державної влади, місцевого самоврядування, громадські організації, бізнес та 
населення громади, а також міжнародні організації, грантодавці та інші зовнішні 
інвестори.

Практичне значення одержаних результатів полягає у застосуванні 
теоретико-методичних та практичних рекомендацій у роботі органів місцевого 
самоврядування із питань інвестиційного забезпечення соціально-економічного 
розвитку і формування місцевих цільових програм, а також у господарській 
діяльності приватних підприємств, щодо оцінювання стану громад та участі у 
економічному контролі за вкладенням інвестицій у розвиток.

Дисертація виконана державною українською мовою.
Дисертаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, 

списку використаних джерел (159 найменувань), додатків. Загальний обсяг 
роботи - 227 сторінок.

Дисертація відповідає вимогам наказу Міністерства освіти і науки 
України № 40 від 12 січня 2017 р. (зі змінами) «Про затвердження вимог до 
оформлення дисертації», що відповідає вимогам Постанови Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та 
скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти,



наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» від 12.01.2022 
№ 44 (зі змінами).

Здобувай має 12 наукових публікацій за темою дисертації: 5 статей у 
фахових виданнях України категорії Б, 7 тез конференцій у матеріалах 
міжнародних та всеукраїнських конференцій, що відповідає вимогам Постанови 
Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку присудження ступеня 
доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради 
закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора 
філософії» від 12.01.2022 №44 (зі змінами):

1. Баланюк І. Ф., Іваночко Б. Р. Інвестиційне забезпечення соціально- 
економічного розвитку територіальних громад. Аграрна економіка. 2023. Т. 16. 
№ 1-2. С. 91-98.

DOI: https://doi.org/10.31734/agrarecon2023.01-02.Q91
URL:https://agrarianeconomy.lnup.edu.ua/index.php/en/archive/62-arkhiv- 

nomeriv/2023-t-16-l-2/502-10
2. Баланюк І. Ф., Іваночко Б. Р. Заходи по залученню інвестицій в розвиток 

бізнесу територіальних громад на основі маркетингової стратегії. Інноваційна 
економіка. 2023. Вип. 1(93). С. 45-51

DQI: https://doi.Org/10.37332/2309-1533.2023.l.7
URL: http://inneco.org/index.php/innecoua/article/view/1013
3. Баланюк І. Ф., Іваночко Б. Р. Механізм інвестиційного забезпечення 

розвитку соціальної інфраструктури сільських територій в територіальних 
громадах. Інноваційна економіка. 2024. Вип. З (99). С. 77-84.

DOI: https://doi.Org/10.37332/2309-1533.2024.3.10
URL: http://inneco.org/index.php/innecoua/article/view/1277

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та 
присутні на захисті фахівці:

1. Людмила САС - доктор економічних наук, професор, професор кафедри 
обліку і оподаткування Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника;

Оцінка позитивна, зауважень немає.
2. Омелян ЛЕВАДІВСЬКИИ - доктор економічних наук, професор, 

завідувач кафедри фінансів Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника;

Оцінка позитивна, зауважень немає.
3. Іван Б ЛАГУН - доктор економічних наук, професор, професор кафедри 

менеджменту і маркетингу Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника;

Оцінка позитивна, зауважень немає.
4. Микола САХАЦЬКИИ - доктор економічних наук, професор, професора 

кафедри менеджменту і маркетингу Одеської державної академії будівництва і 
архітектури;

Оцінка позитивна, зауважень немає.
5. Андрія ЛИНДЮК - кандидат економічних наук, доцент, в. о. завідувача 

кафедри міжнародних економічних відносин та маркетингових стратегій

https://doi.org/10.31734/agrarecon2023.01-02.Q91
https://agrarianeconomy.lnup.edu.ua/index.php/en/archive/62-arkhiv-nomeriv/2023-t-16-l-2/502-10
https://doi.Org/10.37332/2309-1533.2023.l.7
http://inneco.org/index.php/innecoua/article/view/1013
https://doi.Org/10.37332/2309-1533.2024.3.10
http://inneco.org/index.php/innecoua/article/view/1277


Львівського національного університету медицини та біотехнологій імені С. 3. 
Ґжицького;

Оцінка позитивна, зауважень немає.

Результати відкритого голосування:
«За» 5 членів ради,
«Проти» немає членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована 
вчена рада ДФ 20.051.125 Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника Міністерства освіти і науки України, м. Івано-Франківськ 
присуджує Богдану ІВАНОЧКУ ступінь доктора філософії (PhD) з галузі знань 
05 Соціальні та поведінкові науки з^^ді^^ 051 Економіка.

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової спеціалізованої шийної р; Людмила САС


